
14.4., úterý, dějepis, 8.A, 8.B, řešení písemné práce

Milí osmáci,

někteří z vás úkol nesplnili, na což upozorním rodiče, a doufám, že další krátké úkoly už budete 

posílat bez problémů. Myslím, že vás úkoly nezahlcuji, tak prosím pracujte. Děkuji.

Lada Frýbová

Řešení, které stačí:

1)cíl revoluce:

Francie - rovné politické a hospodářské postavení

Německo, Itálie - sjednocení

Habsb. monarchie: Rakousko - liberalizace poměrů, ústava

                                       české země - totéž + Češi i národnostní požadavky a Němci připojení k N

                                       Uhry - Maďaři samostatnost, ale ostatní národy národnostní požadavky

splnění cílů: až na výjimky nesplněny

2)Francie, Ludvík Napoleon, císařství

3)velkoněmecká - všechna území Německého spolku

    maloněmecká - bez Rakouska, Čech a Moravy + vyhrála

4)Sardinské království, s habsb. monarchií, prohráli Italové

5)větší samostatnost v říši, zemský sněm, konec roboty a poddanství, rovnoprávnost Čj s Nj

6)František Josef I.

7)generál Windischgrätz

8)zrušení roboty a poddanství 


